VTK FOTOKLUBB
INFORMATION

Styrelsen sammansättning och vem som ansvarar för vad, framgår av verksamhetsberättelsen och kan ses på vår hemsida enligt nedan. Om det är något du vill fråga om är det bara att kontakta någon i styrelsen.

Information om klubben, tävlingar mm får du genom ;

A. Individuell kallelse.

B. Vår hemsida: www.vtkfoto.com

C. VTK:s hemsida: www.vtk4u.se
KURSER
Ibland ordnar vi kurser, dessa börjar i allmänhet på hösten och/eller våren. Närmare information ges i anslutning till kursstart.

TÄVLINGAR
För närvarande har vi två slags tävlingar.

	1.
	Årets Bild anordnas en gång varje år, tävlingen meddelas normalt runt årsskiftet med resultatredovisning och prisutdelning i samband med årsmötet. 

Vi brukar då tävla i tre klasser, svartvitt, färgkort och digitalt efterbehandlade. 
Bilderna bedöms av en utomstående jury. Vanligtvis anlitar vi en annan fotoklubb.

	2.
	Tävling med olika teman brukar anordnas ibland. 

Bilderna bedöms ibland av en utomstående jury eller ibland genom omröstning bland medlemmarna.


FÖREDRAG MED BILDVISNING
Ibland inbjuder vi en yrkesfotograf eller låter en medlem visa sina bilder. Om du själv har en intressant bildserie som du vill visa, ta kontakt med någon i styrelsen så kan vi diskutera visningen.

STUDIEBESÖK, UTFLYKTER FOTORESOR
Vi arrangerar studiebesök, fotoutflykter och någon gång per år en längre resa med övernattning.

MÖRKRUM
För närvarande har vi tillgång till ett rum i VAK som vi får använda som mörkrum. Tyvärr ligger mörkrummet inom spärrat område och därför är det inte tillåtet att ta med familj eller vänner dit.

Vi är utrustade för både framkallning av svartvit film och förstoring av såväl svartvitt och färgbilder från både negativ och positiv film. Därutöver finns all nödvändig kringutrustning inklusive ett stort ljusbord. Kemikalier för svartvit framkallning tillhandahåller klubben utan kostnad.

Medlem som lånar mörkrummet ansvarar för där befintlig apparatur, tillbehör och inredning, samt att god ordning iakttages. Efter utfört arbete skall mörkrummet låsas och nycklarna återlämnas snarast. Var och en ersätter av honom/henne vållad skada på utrustningen.

UTRUSTNING FÖR HEMLÅN
Vi har en skärmkalibrator, en skanner för diabilder i magasin, en flatsbäddsskanner  och en skanner för dia och småbildsfilm. Denna utrustning kan lånas hem av medlemmarna, information om utrustningen och hur den bokas finns på klubbens hemsida (www.vtkfoto.com).

BIBLIOTEK
Vi har intressanta fotoböcker och tidskrifter som vi lånar ut till medlemmarna, vilka naturligtvis skall återlämnas snarast efter lånet.
Biblioteket finns vid mörkrummet i VAK. Det  finns en lista över dessa böcker på vår hemsida www.vtkfoto.com.
